
 

 

Галина Побережна 

ЗАПИТАННЯ ДО НОВОГО РОКУ 

1. Давно не було такої засніженої новорічної ночі… Можливо, сніжна білизна хоче 

компенсувати відсутність різнокольорової святкової ілюмінації на наших  вулицях, 

відбілити чорноту блекаутів і темряву скорботних душ?  

ЧИ  НЕ ТАК? 

2. Давно не було очікування радісних перспектив. Гороскоп України на 2026 рік на диво 

успішний. Астрологи побачать це одразу! 

ЧИ  СПРАВДИТЬСЯ? 

 

3. Давно не було прогнозів з конкретною інтригою дня. Таких і не рекомендується  масово 

давати, бо життя плинне... А от гороскоп України на 2026 р. дозволяє назвати одну таку 

дату абсолютно точно: 26 січня 2026! Яка астрологічна подія очікується?  



 

22 лютого 2022 екзальтований Марс увійшов у орб зʹєднання з Плутоном в Козерозі. 

Початок війни ознаменований зʹєднанням саме цих двох «воєнних» планет – Марса і 

Плутона. У подальшому ході війни напружені аспекти їх руху визначали її гострі моменти 

й повороти. 26 січня 2026 відбудеться входження в орб того ж зʹєднання, але у новому 

знаку - Водолії. Чи не стане період дії цього зʹєднання з 26.01 до 01.02.2026 вузловим в 

розгортанні сценарію закінчення війни? Адже це процес, а не момент. Завершення гарячої 

фази – це ж іще не ВОНО! Далі ще багато чого: перемовини, домовленості, підписання 

капітуляції, суд, репарації тощо…На наших очах розгортатиметься, по суті, початок 

сценарію нової епохи Водолія. 

В мунданній астрології Водолій – знак, що атрибутований Росії. А це означає, що 

кардинальні, революційні перетворення, в першу чергу, торкнуться саме її. Ой, вже 

зачекалися... 

Суттєва примітка:  гороскоп України на 2026 рік включиться 19 лютого, а війде в 

повну силу в День незалежності 24 серпня 2026 і буде діяти цілий рік. Тоді й звершаться 

всі ті щасливі гаразди, які обіцяє гороскоп.  

Для нас же зараз найбільш інтригуючим питанням є: 

 ЩО СТАНЕТЬСЯ  ПІД ЧАС ЗʹЄДНАННЯ МАРСА І ПЛУТОНА?  

Які рішення щодо закінчення (або продовження?) війни будуть прийняті? Адже кінець 

циклу планетарної взаємодії – це водночас і початок зовсім нового етапу. Що почнеться? 

І тут бачимо, що карта передбачає підключення 3-х «катастрофічних» зірок: Алголь, Шеат 

і Альціони.  Водночас «воєнні планети» проводять енергію зірок, що підтримують могутні 

світлі космічні сили, – Альтаїр і Дабіх. Зіркові війни? На зламі епох вони завжди 

відбувалися в історії Землі… Дочекаємося! Побачимо! 

З  НОВИМ,  ЕПОХАЛЬНО  ПЕРЕВОРОТНИМ  РОКОМ ! 


